



CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

PROCES VERBAL încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Buzău din data de 07 noiembrie 2014

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Marian – Cristinel Bîgiu** – Președintele Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă: vicepreședintele Consiliului Județean Buzău – Romanescu Cristinel și consilierii județeni: Baciuc Gabriel – Paul, Bodea Gheorghe, Babiuc Emilia, Carpen Claudiu, Ghinioiu Constantin, Drăgoi Emilian, David Ștefan, Diaconiță Cornel, Alexandrescu Gabriel – Adrian, Florescu Raul – Ioan, Măntoiu Ion, Muzgoci Doru, Petre Adrian – Robert, Pițigoii Robert – Ionuț, Rotaru Eduard, Tudor Mariana – Carmen, Tîrcavu Marius, Păle Dănuț, Panait Eliza Mariana, Ene Iulian, Vlase Gheorghe, Mocanu Viorel, Tănase Valentin, Stoian Florina.

Au absentat: vicepreședintele Consiliului Județean Buzău Neagu Petre – Emanoil și consilierii județeni: Bădulescu Dorin – Valeriu, Stănciuc Aurel, Dumitrașcu Eduard – Călin, Gîdiuță Andreea Aura, Popescu D. Ion, Ghiveciu Adrian – Iulian.

La lucrările ședinței mai participă domnul Gavrilă Laurențiu – Secretarul Județului Buzău, doamna Oprea Mirela – director executiv Direcția Juridică și Administrație Publică Locală și domnul Liviu Ciolan – director executiv Direcția economică.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Domnii consilieri au fost convocați la ședința extraordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr.302/05.11.2014.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Marian Cristinel Bîgiu** – Președintele Consiliului Județean care a spus:

- Bună dimineața și bine ați venit.

Am convocat astăzi, 7 noiembrie Consiliul Județean Buzău în ședință extraordinară pentru a vă supune votului două proiecte de hotărâre cu impact deosebit funcțional și social.

La ședință sunt prezenți 25 de consilieri județeni.

Lipsește 7 consilieri județeni.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

*

Pentru ședința de astăzi vă propun următoarea ordine de zi:

Proiecte de hotărâre privind:

1. Rectificarea a VI-a a bugetului propriu al județului Buzău pe anul 2014.

2. Aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a indicatorilor tehnico-economici și a cofinanțării obiectivului „Refacere pod peste râul Buzău, satul Vadu Pașii, comuna Vadu Pașii, județul Buzău” finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală al Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice.

*

* *

Supun aprobării ordinea de zi enunțată.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată cu 26 de voturi „pentru” de cei 25 de consilieri județeni prezenți la ședință și Președintele Consiliului Județean Buzău.

Domnul Marian - Cristinel Bîgiu: - Înainte de a supune votului fiecare proiect de hotărâre, permiteți-mi să fac câteva precizări.

În primul rând, rectificarea a VI-a a bugetului județului este determinată de alocarea unor sume pentru înlăturarea efectelor calamităților naturale din acest an pe drumuri județene, pentru achitarea arieratelor și plăților restante înregistrate de Spitalul Județean de Urgență Buzău precum și pentru asigurarea, prin prevedere bugetară, a cofinanțării Consiliului Județean Buzău în proiectul de reabilitare a podului din comuna Vadu Pașii.

Vă informez că aceste alocări sunt rezultatul unor demersuri constante și repetate pe care le-am făcut, în interesul comunității noastre.

Vă informez de asemenea, că procedura de achiziție a lucrărilor de proiectare și execuție este finalizată, urmând a se perfecta, în termenul legal, și contractul.

Cu aceste explicații, vă supun votului primul proiect de hotărâre privind Rectificarea a VI-a a bugetului propriu al județului Buzău pe anul 2014.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 26 de voturi „pentru” de cei 25 de consilieri județeni prezenți și Președintele Consiliului Județean Buzău.

2. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a indicatorilor tehnico-economici și a cofinanțării obiectivului „Refacere pod peste râul Buzău, satul Vadu Pașii, comuna Vadu Pașii, județul Buzău” finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală al Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 26 de voturi „pentru” de cei 25 de consilieri județeni prezenți și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

Domnul Marian - Cristinel Bîgiu: - Vă mulțumesc mult pentru participare și declar închise lucrările ședinței noastre de astăzi.

Lucrările ședinței au luat sfârșit.

PREȘEDINTE,

MARIAN - CRISTINEL BÎGIU



SECRETARUL JUDEȚULUI BUZĂU,

MIHAI - LAURENȚIU GAVRILĂ

Verificat
Director executiv
Mirela Oprea

Steno-tehnored
Steliana Șulă